	UỶ BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	XÃ TỊNH ẤN TÂY
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /UBND
	Tịnh Ấn Tây, ngày        tháng 02 năm 2025

	    V/v trả lời đơn của ông  

Lê Cao Mai, thôn Cộng Hoà 2, xã Tịnh Ấn Tây về việc xin hỗ trợ kinh phí để làm nhà ở. 


     Kính gửi: - Phòng Lao động – Thương binh và xã hội TP. Quảng Ngãi    

                     - Ông Lê Cao Mai, thôn Cộng Hoà 2, xã Tịnh Ấn Tây.
UBND xã có nhận Công văn số 24/LĐTBXH  ngày 05 tháng 02 năm 2025 của phòng Lao động – Thương binh và xã hội thành phố Quảng Ngãi về việc chuyển đơn xin hỗ trợ làm nhà ở của ông Lê Cao Mai. Nội dung đơn xin hỗ trợ kinh phí xoá nhà tạm, nhà dột nát đồng thời đề nghị hỗ trợ xây dựng nhà ở thuộc đối tượng người có công. Nội dung đơn, Ông cho rằng nhà đã xây dựng từ năm 1987 đến nay đã xuống cấp, hư hỏng nặng và dự kiến xây dựng lại nhà tại vị trí mới vì ngôi nhà này đã thực hiện việc cho tặng quyền sử dụng đất cho ông Lê Cao An.  
Ngày 12/02/2025 UBND xã thành lập tổ gồm có: Đại diện lãnh đạo UBND xã, Mặt trận, các tổ chức đoàn thể xã và công chức Văn hoá – xã hội, Địa chính – xây dựng, trưởng thôn Cộng Hoà 2 đến thực tế kiểm tra hiện trạng nhà theo nội dụng đơn của ông Lê Cao Mai đã trình bày. Qua kiểm tra thực tế tường nhà xây gạch nung và tô trác vữa xi măng, nhà trên lợp mái tôn kẻm, nhà dưới lợp ngói, nền láng bê tông xi măng, có 01 phòng khách, 02 phòng ngủ, 01 phòng bếp.
Theo Công văn số 760/QLĐT ngày 29/11/2024 của phòng Quản lý đô thị thành phố về việc hướng dẫn tạm thời về tiêu chí, tiêu chuẩn, quy trình, thủ tục, điều kiện xác định nhà tạm, nhà dột nát; giới thiệu một số thiết kế nhà mẫu tham khảo áp dụng để thực hiện chương trình xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố thì nhà ở ông Lê Cao Mai đã trình bày không thuộc diện nhà tạm, nhà dột nát.   
Đến ngày 13/02/2025 UBND xã có nhận đơn trình bày của ông Lê Cao Mai. Nội dung đơn xin hỗ trợ kinh phí xây dựng nhà tại vị trí mới nguồn kinh phí theo chế độ người có công theo Quyết định số 21/2024/QĐ-TTg ngày 22/11/2024 của thủ tướng Chính phủ.
Ngày 19/02/2025 UBND xã tổ chức buổi làm việc với ông Lê Cao Mai và con ruột ông là bà Lê Thị Tịnh theo hai nội dung đơn đã trình bày trên UBND xã đã triển khai các văn bản có liên quan về chế độ hỗ trợ xây dựng nhà ở cho người có công như Quyết định số 21/2024/QĐ-TTg ngày 22/11/2024, pháp lệnh số 02/2020/UBTVQH ngày 09/12/2020 của uỷ ban thường vụ Quốc hội về pháp lệnh ưu đãi người có công cách mạng, Nghị định 131/2021/NĐ-CP, Quyết định số 103/QĐ-UBND ngày 14/02/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt đề án hỗ trợ xây dựng mới hoặc cải tạo, sửa chữa nhà ở đối với người có công cách mạng, thân nhân liệt sĩ trên địa bàn tỉnh. Để tạo điều kiện cho người có công có kinh phí xây dựng nhà ở ổn định, qua buổi làm việc sau khi trao đổi bàn bạc thì địa phương có hướng sẽ huy động từ nguồn của địa phương để hỗ trợ, tuy nhiên hai cha con ông Lê Cao Mai từ chối không nhận nguồn hỗ trợ của địa phương mà yêu cầu UBND xã đề nghị UBND thành phố, phòng Lao động-Thương binh và Xã hội thành phố nghiên cứa hỗ trợ từ nguồn ngân sách nhà nước. 
Theo nội dung kiến nghị của Ông Lê Cao Mai tại buổi làm việc ngày 19/02/2025 UBND xã kính đề nghị UBND thành phố Quảng Ngãi, phòng Lao động- Thương binh và Xã hội thành phố xem xét hỗ trợ từ nguồn ngân sách nhà nước. 
UBND xã trả lời đơn đề nghị của ông Lê Cao Mai, thôn Cộng Hoà 2, xã Tịnh Ấn Tây để phòng Lao động-Thương binh và Xã hội thành phố Quảng Ngãi và ông Lê Cao Mai được biết.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- CT, PCT UBND xã;
- Văn hoá – xã hội;
- Địa chính - xây dựng;
- Trưởng thôn Cộng Hoà 2;

- Lưu: VT.
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