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Độc lập - Tự do – Hạnh phúc

	V/v xác nhận hộ gia đình, cá nhân trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên thửa đất bị thu hồi đất để thực hiện dự án: Đường nối từ cầu Thạch Bích đến Tịnh Phong đoạn qua địa bàn xã Tịnh Ấn Tây.
	     Tịnh Ấn Tây, ngày  ... tháng 3 năm 2025


Kính gửi: Ban Quản lý dự án ĐTXD các CTGT tỉnh Quảng Ngãi.

UBND xã Tịnh Ấn Tây nhận được Công văn số 271/BQL-QLDA3 ngày 19/02/2025 của Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình giao thông tỉnh Quảng Ngãi, về việc đề nghị xác nhận hộ gia đình, cá nhân trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên thửa đất bị thu hồi đất để thực hiện dự án: Đường nối từ cầu Thạch Bích đến Tịnh Phong. Qua rà soát, đối chiếu hồ sơ địa chính và công tác quản lý đất đai, UBND xã Tịnh Ấn Tây có ý kiến như sau:

Qua kiểm tra Phụ lục danh sách gồm 32 hộ gia đình, cá nhân đề nghị xác nhận kèm theo Công văn số 271/BQL-QLDA3 ngày 19/02/2025 của Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình giao thông tỉnh Quảng Ngãi thì có 24/32 trường hợp đủ điều kiện để UBND xã xác nhận còn 8/32 chưa thể hiện cụ thể thu hồi bao nhiêu mét vuông đất nông nghiệp trong cùng thửa đất có đất ở/hộ gia đình, cá nhân; chưa có đơn đề nghị thu hồi loại đất; chưa thể hiện thông tin vật kiến trúc, cây cối trên phần diện tích đất nông nghiệp bị thu hồi (nếu có). Do đó, UBND xã Tịnh Ấn Tây chưa có cơ sở để xác nhận hộ gia đình, cá nhân trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên thửa đất bị thu hồi đất để thực hiện dự án: Đường nối từ cầu Thạch Bích đến Tịnh Phong đoạn qua địa bàn xã Tịnh Ấn Tây.
UBND xã Tịnh Ấn Tây kính đề nghị Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình giao thông tỉnh Quảng Ngãi cung cấp thông tin 8/32 trường hợp (có danh sách kèm theo) cho UBND xã để UBND xã xác nhận theo quy định./.
	Nơi nhận: 

- Như trên;

- CT, các PCT UBND xã;

- Lưu: VT, ĐC.

	   KT. CHỦ TỊCH

    PHÓ CHỦ TỊCH

     Nguyễn Tấn Tiền


2

