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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện các phong trào thi đua “Quảng Ngãi chung sức xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2021-2025 và phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi trong năm 2025” 


Thực hiện Công văn số 1230/UBND -NC ngày 05/5/2025 của UBND thành phố Quảng Ngãi về việc báo cáo kết quả thực hiện các phong trào thi đua. UBND xã Tịnh Ấn Tây báo cáo kết quả thực hiện các phong trào thi đua “ Quảng Ngãi chung sức xây dựng Nông thôn mới” giai đoạn 2021-2025 và phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi năm 2025, cụ thể như sau:
I. Kết quả thực hiện phong trào thi đua “Quảng Ngãi chung sức xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2021-2025
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp uỷ đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể trong triển khai Phong trào thi đua “Quảng Ngãi chung sức xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2021-2025 (gọi tắt là Phong trào thi đua).

Hưởng ứng phong trào thi đua “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn
mới" giai đoạn 2021-2025; Đảng ủy, UBND xã xác định đây là nhiệm vụ chính trị quan trọng của địa phương, có ý nghĩa rất quan trọng trong việc xây dựng xã nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao của địa phương. Đảng ủy, UBND xã đã tập trung chỉ đạo các ban, ngành, Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội trên địa bàn xã phát huy sức mạnh cả hệ thống chính trị, khơi dậy tinh thần thi đua yêu nước của các tầng lớp nhân dân và huy động các nguồn lực tham gia xây dựng nông thôn mới đến nay xã Tịnh Ấn Tây đã hoàn thành 19/19 tiêu chí trong Bộ tiêu chí Quốc gia về xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao. UBND xã, Mặt trận và các đoàn thể chính trị xã hội thường xuyên phát động các phong trào “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới" đến với hội viên, đoàn viên và nhân dân, được nhân dân đồng tình hưởng ứng.
2. Công tác xây dựng, ban hành các cơ chế, chính sách, các văn bản triển khai thực hiện Phong trào thi đua và hướng dẫn khen thưởng.

Cấp ủy, chính quyền đã ban hành các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo để triển khai thực hiện phong trào thi đua như: Kết luận số 12-KL/ĐU ngày 30/12/2020 của Đảng ủy xã về tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2020, mục tiêu, chỉ tiêu và những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu năm 2021; Kết luận số 29-KL/ĐU ngày 29/12/2021 của Đảng ủy xã về tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2021, mục tiêu, chỉ tiêu và những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu năm 2022, Kết luận số 42-KL/ĐU ngày 30/12/2022 của Đảng ủy xã về tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2022, mục tiêu, chỉ tiêu và những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu năm 2023; Kế hoạch số 25-KH/ĐU ngày 06/10/2021 của Ban Thường vụ Đảng ủy về thực hiện Kết luận số 209-KL/TU ngày 19/8/2021 của Hội nghị Thành ủy lần thứ 5 (khóa XVI) về tập trung nâng cao chất lượng nông thôn mới, xây dựng nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu. Nghị quyết số 01/2021/NQ-HĐND ngày 05/01/2021 của HĐND xã về nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội, an ninh – quốc phòng năm 2021; Nghị quyết số 22/NQ-HĐND ngày 31/12/2021 của HĐND xã về nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội, an ninh – quốc phòng năm 2022; Nghị quyết số 35/NQ-HĐND ngày 29/12/2023 của HĐND xã về nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội, an ninh – quốc phòng năm 202; Kế hoạch số 2062a/KH-UBND ngày 22/10/2022 của UBND xã về việc ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới nâng cao trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây, giai đoạn 2020-2025; Kế hoạch số 90/KH-UBND ngày 30/8/2022 của UBND xã về truyền thông phục vụ chương trình mực tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025; Kế hoạch số 118/KH-UBND ngày 19/12/2022 về Phát động ong trào thi đua “Thành phố Quảng Ngãi chung sức xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn xã; Ban hành các Quyết định thành lập 4 Ban phát triển ở 4 thôn do đồng chí Trưởng thôn làm Trưởng ban; Quyết định số 2062/QĐ-UBND ngày 22/10/2022 về việc thành lập Ban quản lý các chương trình mục tiêu quốc gia xã 2021-2025.
b. Xây dựng, ban hành cơ chế, chính sách, các văn bản triển khai, thực hiện Phong trào thi đua.

Trên cơ sở các Nghị quyết của HĐND tỉnh Quảng Ngãi, HĐND thành phố và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của UBND tỉnh, UBND thành phố về xây dựng nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao. UBND xã đã cụ thể hóa thành các chương trình, kế hoạch của xã để tổ chức triển khai thực hiện một cách có hiệu quả.

- Phối hợp với Ban quản lý các công trình đầu tư tỉnh Quảng Ngãi đẩy nhannh tiến độ thực hiện dự án đường nối dài Thạch Bích –Tịnh phong và xây dựng các Khu dân cư trên địa bàn xã đảm bảo đúng tiến độ.

-Tập trung xây dựng và giải ngân vốn các công trình, các tuyến đường BTXH từ nguồn vốn xây dựng nông thôn mới với 18 công trình, tổng kinh phí là 15.568 triệu đồng.
- Phối hợp với Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh tạo điều kiện cho hộ nghèo, hộ cận nghèo và các hộ khó khăn có điều kiện tiếp cận nguồn vốn vay từ Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh để tạo công ăn việc làm nhằm cải thiện đời sống vật chất, tinh thần, vươn lên thoát nghèo bền vững. Đến nay, có 624 hộ vay tổng dư nợ trên 22 tỷ đồng, góp phần giải quyết việc làm cho hơn 750 lao động tại địa phương.

- Đảng uỷ, UBND xã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện các Đề án của thành phố về phát triển kết cấu hạ tầng; hoàn thành các công trình, dự án do xã làm chủ đầu tư theo kế hoạch hàng năm. 

- Ngoài ra, đã tranh thủ huy động nguồn lực ngoài ngân sách từ doanh nghiệp: Xây dựng Cửa hàng xăng dầu Hợp Nghĩa trên địa bàn xã.

3. Kết quả thực hiện Phong trào thi đua: 
Để thực hiện đạt hiệu quả phong trào thi đua, Đảng ủy đã thường xuyên chỉ đạo Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội xã tập trung xây dựng kế hoạch và triển khai sâu rộng đến hội viên, đoàn viên và nhân dân cùng nhau chung tay thực hiện tốt phong trào thi đua. UBND xã phối hợp với Mặt trận và các đoàn thể tập trung tuyên truyền bằng các hình thức phong phú như: Tuyên truyền trên hệ thống Đài truyền thanh xã, thôn, pano, appich, khẩu hiệu, facebook, Zalo...
Ủy ban mặt trận và Hội đoàn thể xã tuyên truyền người dân sản xuất, nâng cao thu nhập, làm kinh tế giỏi, hiến đất và đóng góp kinh tế để làm các tuyến đường BTXM, tham gia ngày công làm đường bê tông xi măng;  xây dựng, phát quang đường xanh-sạch-đẹp; Nhân dân chấp hành tốt các chủ trương về giải phóng mặt bằng để triển khai các dự án; triển khai xây dựng đường giao thông nông thôn…. với phương châm “Nhân dân làm, Nhà nước hỗ trợ”; “Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra”; lấy cộng đồng dân cư làm đơn vị cơ sở và hộ gia đình là hạt nhân để vận động xây dựng nông thôn mới. từng người đã chủ động tham gia xây dựng nông thôn mới, cụ thể: bàn bạc, trao đổi trực tiếp theo dõi, giám sát, quản lý các công trình xây dựng trên địa bàn; áp dụng tiến bộ  tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất, phát triển kinh tế hộ gia đình.  Phong trào thi đua xây dựng nông thôn mới đã thực sự đem lại niềm tin, nâng cao nhận thức, khơi dậy tinh thần tự lực tự cường trong nhân dân. Các côngtrình đầu tư về cơ sở hạ tầng đã phát huy tác dụng, phục vụ trực tiếp vào đời sống, công việc của nhân dân. Bộ mặt nông thôn mới đang từng bước được hình thành rõ nét, đời sống tinh thần và vật chất của người dân ngày càng được nâng cao. 
Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể đã tổ chức các phong trào thi đua, các cuộc vận động như: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động “ toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư và nay là cuộc vận động toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh với các tiêu chí xây dựng nông thôn mới, cụ thể” “Mô hình Khu dân cư 6 không và xây dựng các tuyến đường  “ Sáng, xanh, sach, đẹp” , mô hình “ không rải vàng mã khi đưa tang”; 
Hội phụ nữ duy trì Mô hình Dân vận khéo “ Vận động hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế, giảm nghèo bền vững”.

 Hội nông dân xã nhân rộng mô hình dân vận khéo: San sẻ yêu thương, giúp đỡ hội viên có hoàn cảnh khó khăn, vươn lên thoát nghèo làm giàu chính đáng, xây dựng mô hình mới “Tuyên truyền vận động bà con nhân dân xây dựng đoạn đường “Sáng, Xanh, sạch, đẹp”. 

Hội Cựu chiến binh xây dựng mô hình mới: Vận động nhân dân treo cờ Tổ quốc nhân dịp lễ, tết, tuyến đường Võ Nguyên Giáp kết hợp vận động người dân thực hiện tốt nếp văn minh và trật tư đô thị”;

 Đoàn thanh niên nhân rộng mô hình “Heo đất gây quỹ vì đàn em thân yêu”và xây dựng mô hình mới “Vận động đoàn thanh niên phòng chống tệ nạn xã hội.

 UBND xã duy trì mô hình DVK “Chính quyền của Nhân dân, vì Nhân dân, công sở phục vụ nhân dân”. 
Đến nay các mô hình đã phát huy hiệu quả: Vận động 11 gia đình thực hiện không rải vàng mã và 15 gia đình sử dụng vàng mã hạn chế khi đưa tang. Hội Phụ nữ hỗ trợ bò giống cho 01 hộ cận nghèo số tiền: 18 triệu đồng, hỗ trợ bộ sách và quần áo mới cho 01 cháu mồ côi trị giá: 1 triệu đồng nhằm tiếp bước cho em đến trường; kêu gọi kết nối Chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ chăm sóc, nuôi dưỡng 02 trẻ em mồ côi trên địa bàn xã với số tiền 500.000đ/ cháu/ tháng. Hội Nông dân hỗ trợ vay vốn GQVL đối với 01 hộ, với số tiền 50 triệu đồng để thực hiện mô hình nuôi dê sinh sản; huy động và hỗ trợ 30 suất quà cho hội viên nông dân có hoàn cảnh khó khăn. Đoàn Thanh niên tổ chức tặng 21 suất quà cho các em có thành tích tốt trong học tập với tổng số tiền 4,2 triệu đồng từ mô hình Heo đất tiết kiệm vì đàn e thân yêu; tổ chức mô hình đổi rác thải nhựa lấy quà tại trường Tiểu học Tịnh Ấn Tây. Hội CCB vận động nhân dân thực hiện tốt việc treo cờ Tổ quốc trong các ngày Lễ Tết, đồng thời vận động nhân dân thực hiện tốt nếp sống văn minh và trật tự đô thị.
Huy động các nguồn lực xã hội chăm lo cho đoàn viên, hội viên nghèo, hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn

Mặt trận phối hợp tổ chức huy động quỹ vì người nghèo được 36.055.000đ, quỹ đền ơn đáp nghĩa với số tiền 33.050.000 đồng. Mặt trận xã phối hợp vận động, tiếp nhận hỗ trợ  Tết cho hộ nghèo, hộ khó khăn vui xuân đón Tết với tổng số tiền 217 triệu đồng; hỗ trợ phương tiện sinh kế với số tiền 9 triệu đồng; phối hợp trao 150 suất quà cho các em có hoàn cảnh khó khăn, các cháu thiếu nhi ở thôn Độc Lập. Hội LHPN xã tổ chức đêm văn nghệ gây quỹ xây dựng mái ấm tình thương, trao học bổng cho học sinh nghèo hiếu học và phương tiện sinh kế cho hội viên phụ nữ nghèo, khó khăn trên địa bàn xã với tổng số tiền 70 triệu đồng, huy động và tặng 16 suất quà trị giá 4 triệu đồng cho học sinh nghèo nhân dịp lễ khai giảng năm học mới; vận động hỗ trợ 03 chiếc xe đạp, 11 phần quà tặng các cháu thiếu nhi là con em hộ nghèo, mồ côi có hoàn cảnh khó khăn với tổng số tiền 17 triệu đồng; kêu gọi các mạnh thường quân viếng hương hội viên là mẹ đơn thân qua đời vì bệnh hiểm nghèo với số tiền 24.100.000đồng; Hội CCB ủng hộ xây dựng nhà nghĩa tình đồng đội với số tiền 1.450.000đ; huy động ủng hộ quỹ “Triệu tấm lòng yêu thương- nghìn mái nha hạnh phúc” với số tiền 700.000đ. Đoàn Thanh niên huy động hỗ trợ 10 suất quà cho trẻ em khuyết tật, mồ côi, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn xã với trị giá 3 triệu đồng. Hội Nông dân tặng 15 suất quà cho hội viên nông dân có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em khuyết tật với tổng số tiền 4,5tr đồng 

* Để góp phần nâng cao chất lượng xã nông thôn mới:

- Giai đoạn 2011-2015, xã đã huy động được khoảng 15.568 triệu đồng để thực hiện Chương trình, trong đó:

+ Ngân sách TW, Tỉnh: 11.621 triệu đồng.

+ Ngân sách huyện, TP: 3.636  triệu đồng.

+ Ngân sách xã và huy động nhân dân: 311 triệu đồng.

- Giai đoạn 2016-2020, xã đã huy động được khoảng 56.558,7 triệu đồng để thực hiện Chương trình, trong đó: 

+ Ngân sách Trung ương, tỉnh: 10.660,9 triệu đồng

+ Ngân sách thành phố : 33.384,1 triệu đồng


+ Huy động vốn nhân dân đóng góp: 12.513,7  triệu đồng
- Năm 2022, xã đã huy động được khoảng 1.544.4 đồng để thực hiện Chương trình, trong đó:

 + Ngân sách TW: 1.444,4 đồng, chiếm  93%


 + Ngân sách xã và huy động khác: 100 đồng, chiếm 7%
- Năm 2023, đã huy động được khoảng 4.771 triệu đồng để thực hiện Chương trình, trong đó:

 + Ngân sách TW và tỉnh: 1.649 triệu đồng

+ Ngân sách thành phố: 2.746 triệu đồng

 + Ngân sách xã và huy động khác: 376 triệu đồng
- Năm 2024, đã huy động được khoảng 3.105 triệu đồng để thực hiện Chương trình, trong đó:

 + Ngân sách TW và tỉnh: 1.180 triệu đồng

+ Ngân sách thành phố: 1.904 triệu đồng
 + Ngân sách xã và huy động khác: 21 triệu đồng

- Năm 2025, đã huy động được khoảng 4.214 triệu đồng để thực hiện Chương trình, trong đó:

 + Ngân sách TW và tỉnh: 859triệu đồng

+ Ngân sách thành phố: 3.355 triệu đồng
 4. Công tác phát hiện, bồi dưỡng, tuyên truyền, nhân rộng điển hình tiên tiến, mô hình hay, cách làm mới, sáng tạo trong Phong trào thi đua.

Qua thực hiện phong trào, có một số mô hình của UBMTTQ và các đoàn thể có mô hình hay, cách làm mới đã được Đảng ủy xã chỉ đạo nhân rộng mô hình đến toàn xã để nhân dân hưởng ứng tham gia như: mô hình mới “Tuyên truyền vận động bà con nhân dân xây dựng đoạn đường “Sáng, Xanh, sạch, đẹp”, “ Vận động hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế, giảm nghèo bền vững”, “Mô hình Khu dân cư 6 không và mô hình “ không rải vàng mã khi đưa tang”… 
5. Công tác khen thưởng tập thể, cá nhân, hộ gia đình có thành tích trong Phong trào thi đua giai đoạn 2021-2025 (hình thức khen thưởng, số lượng, đối tượng).

Thông qua phong trào thi đua, địa phương đã tổ chức biểu dương, khen thưởng động viên kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong xây dựng nông thôn mới, đã có tích cực trong việc thúc đẩy phong trào thi đua ngày càng phát triển. 

6. Đánh giá chung

6.1. Ưu điểm, hạn chế

a. Ưu điểm
-Chương trình xây dựng nông thôn mới, với sự cố gắng nổ lực của cả hệ thống chính trị từ xã đến thôn, đặc biệt là sự đồng thuận, chung tay góp sức của Nhân dân trong xã; bộ mặt nông thôn từng bước thay đổi đáng kể, có những chuyển biến rõ rệt trên hầu hết mọi lĩnh vực, kết cấu hạ tầng thiết yếu về giao thông, thủy lợi, văn hóa, y tế, giáo dục… được quan tâm đầu tư, nâng cấp; sản xuất nông nghiệp được phát triển, nhiều mô hình sản xuất được ứng dụng tiến bộ khoa học, kỹ thuật mang lại hiệu quả kinh tế cao, đời sống vật chất và tinh thần người dân được nâng cao. An ninh trật tư, an toàn xã hội nông thôn tiếp tục được giữ vũng.

-Nhận thức của đa số người dân về Chương trình được nâng cao, vai trò chủ thể của người dân được phát huy, chủ động tham gia đóng góp ngày công, tiền của làm công trình đường giao thống nông thôn, Đặc biệt là sự vào cuộc quyết liệt của cả hệ thống chính trị từ xã đến thôn, đã tạo được sự chuyển biến lớn cho Chương trình “Xây dựng nông thôn mới là nhiệm vụ chính trị trọng tâm của cả hệ thống chính trị, người dân là chủ thể”. 

-Tổ chức tuyên truyền sâu rộng đến toàn thể cán bộ đảng viên, công chức, viên chức, người lao động và toàn thể nhân dân trên địa bàn đã làm thay đổi nhận thức sâu sắc về việc triển khai thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới trên địa bàn giai đoạn 2021 - 2025.

b. Hạn chế

- Các hình thức tuyên truyền về nội dung phong trào thi đua chưa thật sự phong phú và đa dạng các hình thức nên phần nào cũng còn hạn chế đến hiệu quả thực hiện Phong trào.

-Bộ tiêu chí Quốc gia về xây dựng nông thôn mới nâng cao có nhiều điểm mới, một số tiêu chí yêu cầu đặt ra rất cao so với thực tế của địa phương nên khó cho việc thực hiện.

6.2. Nguyên nhân

- Sự phối hợp trong thực hiện nhiệm vụ giữa các ban ngành đôi lúc còn thiếu chặt chẽ; tính chủ động trong tham mưu thực hiện nhiệm vụ của các ngành gắn với phong trào còn nhiều hạn chế.

-Một số văn bản hướng dẫn thực hiện Bộ tiêu chí chưa cụ thể, một số chỉ tiêu không sát thực tế, gây khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện cho địa phương

6.3. Biện pháp, giải pháp nâng cao chất lượng Phong trào thi đua trong thời gian tới

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động, tạo sự chuyển biến thực sự về nhận thức cho cán bộ và người dân về mục tiêu ý nghĩa Chương trình xây dựng nông thôn mới “xây dựng nông thôn mới là quá trình liên tục, thường xuyên, có điểm bắt đầu nhưng không có điểm kết thúc”. Xây dựng nông thôn mới phải đảm bảo thực chất, đi vào chiều sâu, bền vững, lấy người dân làm chủ thể tham gia và hưởng thụ thành quả của nông thôn mới, góp phần nâng cao đời sống vật chất và tinh thần của người dân nông thôn, qua đó tạo sự đồng thuận của xã hội và phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị trong tổ chức thực hiện phong trào thi đua. 

- Đa dạng hóa các hình thức truyền thông trên các phương tiện thông tin đại chúng, nhất là trên hệ thống đài truyền thanh xã, zalo, fbook, trang thông tin điện tử xã…nhằm tiếp tục triển khai sâu rộng và thiết thực phong trào thi đua “Quảng Ngãi chung sức xây dựng nông thôn mới”.

- Tiếp tục huy động các nguồn lực để thực hiện Chương trình, lồng ghép tốt các nguồn vốn từ các chương trình, dự án khác với nguồn vốn thuộc Chương trình để đầu tư hạ tầng kinh tế - xã hội ở xã; tăng cường các hình thức xã hội hóa, thu hút doanh nghiệp đầu tư vào các cơ sở hạ tầng thương mại nông thôn, nước sạch, văn hóa thể thao…
- Phát huy vai trò của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam  và các tổ chức chính trị -xã hội tích cực vận động đoàn viên, hội viên và Nhân dân tham gia hưởng ứng phong trào thi đua phù hợp với Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025, gắn phong trào thi đua với “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Cuộc vận động“Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và các phong trào thi đua yêu nước của từng tổ chức. Tổ chức giám sát việc triển khai thực hiện Phong trào thi đua xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021- 2025 theo quy định.
II. Kết quả thực hiện phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi trong năm 2025”

1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp uỷ đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể trong triển khai Phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi trong năm 2025”(gọi tắt là Phong trào thi đua)
Nhận thức về vai trò lãnh đạo, quản lý, chỉ đạo của các cấp ủy Đảng, công tác điều hành, quản lý của các cấp chính quyền đối với thực hiện chính sách hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát Đề án xóa nhà tạm, nhà dột nát của xã là một chủ trương lớn của Đảng và nhà nước thể hiện đạo lý uống nước nhớ nguồn, đền ơn đáp nghĩa, và không để ai bỏ lại phía sau nhận thức rõ quan điểm đó Cấp ủy, Chính quyền xã luôn đề cao tinh thần trách nhiệm đối với người dân đặc biệt là những hộ còn ở nhà tạm nhà, dột nát. Đảng ủy, UBND xã tập trung chỉ đạo quyết liệt;  chỉ đạo UBND xã, Mặt trận và các hội đoàn thể, các trưởng thôn tập trung rà soát hộ gia đình có công cách mạng, hộ nghèo, cận nghèo, hộ gia đình khó khăn trên địa bàn xã có nhà ở bị dột nát, hư hỏng tập trung chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát để nhân dân có chổ ở ổn định. 
2. Công tác xây dựng, ban hành các văn bản triển khai thực hiện Phong trào thi đua và hướng dẫn khen thưởng
Cấp ủy, chính quyền đã ban hành các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo để triển khai thực hiện phong trào thi đua như: Đảng ủy đã ban hành văn bản để tập trung chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã. UBND xã đã ban hành Quyết định số 295/QĐ-UBND ngày 31/12/2024 về việc thành lập Đoàn kiểm tra, đánh giá hiện trạng nhà ở. UBNTTQVN xã đã ban hành Quyết định thành lập Ban vận động và huy động các nguồn lực để hỗ trợ thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát; xây dựng sữa chữa nhà ở cho người có công cách mạng trên địa bàn xã. 
3. Kết quả thực hiện Phong trào thi đua: 
Thực hiện các văn bản chỉ đạo của Thành ủy, UBND thành phố Quảng Ngãi về việc rà soát, báo cáo tổng hợp danh sách nhà tạm, nhà dột nát theo Quyết định của Thủ tướng Chính Phủ. UBND xã đã tiến hành rà soát, kiểm tra thực tế tại 4 thôn. Qua rà soát, trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây không có nhà tạm, nhà dột nát cần đề nghị sửa chữa hoặc đề nghị hỗ trợ xây mới theo Bộ tiêu chí hướng dẫn về đánh giá nhà tạm, nhà dột nát.

Tuy nhiên, qua rà soát trên địa bàn xã có 05 nhà của người có công, hộ cận nghèo, hộ khó khăn bị xuống cấp cần được xây mới và sửa chữa. Đảng ủy, UBND xã, Mặt trận và các hội đoàn thể đã tập trung huy động mọi nguồn lực để hỗ trợ cho người dân xây mới và sửa chữa từ nguồn ngân sách huy động tại địa phương. 
Tập trung tuyên truyền sâu rộng về nội dung của chính sách hỗ trợ, vai trò công tác hỗ trợ xây mới và sửa chữa cho hộ gia đình chính sách, hộ nghèo đến các tổ chức, cá nhân, cán bộ đảng viên trên địa bàn xã, huy động mọi nguồn lực để thực hiện việc hỗ trợ. Ủy ban nhân dân xã chỉ đạo các thôn tổ chức tuyên truyền chính sách và rà soát, tổng hợp thống kê số nhà xuống cấp cần được hỗ trợ xây mới hoặc hỗ trợ về nhà ở đảm bảo theo đúng quy định. 

UBMTTQ Việt Nam xã tổ chức lễ phát động và kêu gọi tổ chức, cá nhân, Doanh nghiệp, cán bộ, đảng viên hỗ trợ với số tiền 113.000.000đ
UBMTTQVN và các hội đoàn thể tổ chức đêm văn nghệ, ủng hộ với số tiền 30.000.000đ

Quỹ đền ơn đáp nghĩa: 20.000.000đ

Quỹ vì người nghèo: 29.000.00đ
- Tổng số tiền hỗ trợ cho việc xây dựng, sửa chữa nhà ở xuống cấp là: 192.000.000đ
- Tổng số nhà cần xây dựng, sữa chữa: 05 nhà

- Số Nhà đã xây dựng mới, sữa chữa hoàn thành: 02 ( trong đó: 01 xây mới, 01 sửa chữa).

- Số nhà đang được xây dựng, sửa chữa: 01 nhà

- Số nhà chưa xây dựng, sửa chữa: 02 nhà

4. Công tác phát hiện, bồi dưỡng, tuyên truyền, nhân rộng điển hình tiên tiến, mô hình hay, cách làm mới, sáng tạo trong Phong trào thi đua.

Qua thực hiện phong trào, có một số mô hình của UBMTTQ và các đoàn thể có mô hình hay, cách làm mới đã được Đảng ủy xã chỉ đạo nhân rộng mô hình đến toàn xã để nhân dân hưởng ứng tham gia như: tổ chức đêm văn nghệ để kêu gọi ủng hộ, tổ chức Lễ phát động chung tay ủng hộ xây dựng, sửa chữa nhà ở cho hộ dân; vận động hội viên, đoàn viên và nhân dân tham gia ủng hộ ngày công, ủng hộ kinh phí cùng với gia đình trong quá trình thực hiện.
5. Công tác khen thưởng tập thể, cá nhân, hộ gia đình có thành tích trong Phong trào thi đua giai đoạn 2021-2025 (hình thức khen thưởng, số lượng, đối tượng): Không
6. Đánh giá chung

6.1. Ưu điểm:
- Quá trình thực hiện luôn nhận được sự tham gia của cả hệ thống chính trị, sự đồng tình và ủng hộ của các tầng lớp nhân dân, phát huy được sức mạnh tổng hợp, khơi dậy tinh thần tương thân, tương ái, đùm bọc lẫn nhau, giữ vũng tình cảm gắn bó, đoàn kết trong nhân dân. 
- Chương trình hỗ trợ xóa nhà tam, nhà dột nát tiếp tục củng cố vũng chắc niềm tin của nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng, Nhà nước, nâng cao nhận thức cho người dân, góp phần tăng cường mối quan hệ chặt chẽ giữa hệ thống chính trị tại địa phương. 
- Các hộ gia đình được hỗ trợ sửa chữa, xây dựng mới có nguồn kinh phí để xây dựng, giảm bớt gánh nặng gia đình, góp phần có chổ ở ổn định, vươn lên làm ăn phát triển kinh tế, giảm nghèo bền vững.

6.2. Hạn chế:
- Các hộ cận nghèo, người có công thực sự khó khăn về kinh phí, nhiều hộ phải đi vay mượn thêm mới đủ khả năng thực hiện.
7. Biện pháp, giải pháp nâng cao chất lượng Phong trào thi đua trong thời gian tới.

- Tiếp tục nâng cao vai trò, trách nhiệm, huy động sự tham gia của cả hệ thống chính trị, thực hiện có hiệu quả chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát. 

- Tăng cường công tác tuyên truyền, tạo đồng thuận xã hội để mọi người ủng hộ, chia sẻ, cộng đồng trách nhiệm trong chăm lo cho đời sống vật chất, tinh thần của người dân, nhất là người nghèo, người yếu thế, người có hoàn cảnh khó khăn, không để ai bị bỏ lại phía sau.
- Phát huy tỉnh thần trách nhiệm của cấp ủy, chính quyền địa phương, vận động sự tham gia của cộng đồng và các hộ được hỗ trợ (đóng góp ngày công, vật chất...) thường xuyên phối hợp kiểm tra, giám sát, nắm tình hình, tiến độ thi công, đảm bảo chất lượng, tiêu chuẩn theo quy định.

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện Phong trào thi đua “ Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2021-2025 và phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi trong năm 2025” trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây.
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