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	BÁO CÁO

Kết quả thực hiện Chỉ thị số 01/CT-UBND ngày 03/4/2025 
của UBND thành phố Quảng Ngãi trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây



Thực hiện Công văn số 1244/UBND-NC, ngày 06/5/2025 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố Quảng Ngãi về việc báo cáo kết quả thực hiện Chỉ thị số 01/CT-UBND ngày 03/4/2025 của UBND thành phố Quảng Ngãi (gọi tắt là Chỉ thj số 01). Ủy ban nhân dân xã Tịnh Ấn Tây báo cáo kết quả thực hiện như sau:
I. Tình hình
Thực hiện nghiêm Chỉ thị số 01 đã nâng cao nhận thức về tác hại của tội phạm, tệ nạn ma túy và trách nhiệm đối với công tác phòng, chống ma túy của cán bộ, đảng viên và Nhân dân, huy động được sức mạnh hệ thống chính trị địa phương, tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp và người dân tích cực tham gia các hoạt động phòng, chống và kiểm soát ma túy. Tập trung ưu tiên mọi nguồn lực của địa phương đã tạo động lực, tạo cơ chế, chính sách tốt nhất cho các lực lượng chức năng trong công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy với quyết tâm “Chặn cung, giảm cầu, giảm tác hại của ma túy”
Công tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy được thực hiện thường xuyên, liên tục. Qua đó trên địa bàn xã tình hình vi phạm pháp luật và tội phạm về ma túy được kiềm chế, không để xảy ra.
II. Kết quả thực hiện
1. Công tác triển khai thực hiện

UBND xã đã ban hành Kế hoạch số 57/KH-UBND, ngày 08/4/2025 về triển khai thực hiện Chỉ thị số 01/CT-UBND ngày 03/4/2025 của UBND thành phố Quảng Ngãi về việc tăng cường công tác thực hiện rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy địa bàn xã Tịnh Ấn Tây; Ban hành Quyết định số 65/QĐ-UBND, ngày 11/4/2025 về thành lập tổ công tác rà soát đối tượng và điểm, tụ điểm ma túy trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây theo đúng hướng dẫn của Chỉ thị số 01.
Chỉ đạo công an xã tăng cường công tác tham mưu, thực hiện tốt tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
2. Kết quả đạt được

- Về công tác tuyên truyền đã phát 01 tin/07 lượt trên hệ thống loa phát thanh xã về tuyên truyền đợt cao điểm tổng rà soát các loại đối tượng ma để quần chúng Nhân dân biết, tích cực hưởng ứng.

- Về công tác rà soát, thống kê, quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người sau cai nghiện: có 01 đối tượng cai nghiện tại gia đình.

- Về tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm ma túy và kiến nghị khởi tố: 00 vụ/00 đối tượng.
- Về công tác rà soát điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn: 00 điểm, tụ điểm.

- Danh sách đơn vị cung cấp dịch vụ cai nghiện tại gia đình, cộng đồng trên địa bàn xã: 00 cơ sở.
III. Kiến nghị, đề xuất
Đề nghị cấp có thẩm quyền trang bị, tập huấn cho Trạm Y tế xã các loại thuốc hỗ trợ điều trị cho người nghiện ma túy tự nguyện cai nghiện tại gia đình, cộng đồng để phù hợp với thực tế tại địa phương vì hiện tại cơ sở cung cấp dịch vụ cai nghiện ma túy tại địa bàn cơ sở chưa có. 

Báo cáo Chủ tịch UBND thành phố biết, tổng hợp./.

	Nơi nhận:
	
	KT. CHỦ TỊCH 

	- Văn phòng HĐND&UBND tp; 

- TT HĐND&UBND xã;

- Chủ tịch UBND xã (b/c);
- Lưu: VP, CAX (Nhất).
	
	PHÓ CHỦ TỊCH
  Lê Thị Xuân Nghiệp


