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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ TỊNH ẤN TÂY

Số:       / BC-UBND


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Tịnh Ấn Tây,, ngày 12  tháng 5  năm 2025


Kính gửi:  Phòng Tư pháp thành phố Quảng Ngãi.

BÁO CÁO
Báo cáo tình thực hiện Quy chế quản lý, cung cấp, cấp nhật và khai thác,
sử dụng, cấp nhật và khai thác sử dụng Cơ sở dữ liệu về xử lý
vi phạm hành chính.

Thực hiện công văn số 1209/UBND-NC của UBND Thành phố Quảng Ngãi về việc Báo cáo tình hình thực hiện Quy chế quản lý, cung cấp, cập nhật và khai thác, sử dụng Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính. UBND xã báo cáo cụ thể như sau:
I.TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI 
1. Công tác chỉ đạo, điều hành:
 UBND xã Tịnh Ấn Tây đã quán triệt và triển khai thực hiện nghiêm túc Quyết định và Hướng dẫn của UBND thành phố về việc quản lý, cập nhật dữ liệu xử lý vi phạm hành chính. 
2. Tổ chức thực hiện: 
Phân công cán bộ Tư pháp - Hộ tịch phụ trách theo dõi, cập nhật thông tin. Phối hợp với Công an xã và Công chức Địa chính-xây dựng trong việc lập biên bản và cập nhật dữ liệu.
 3. Trang thiết bị, phần mềm: 
Được cấp 01 tài khoản truy cập hệ thống CSDL về xử lý VPHC. Trang thiết bị (máy tính, kết nối internet) bảo đảm đáp ứng yêu cầu. 
II.KẾT QUẢ THỰC HIỆN
 1. Số vụ vi phạm hành chính: 
Từ ngày 01/ 01/2024 đến ngày 31/3/2025, UBND xã đã lập biên bản và ra quyết định xử phạt 01 vụ vi phạm (thuộc lĩnh vực An ninh, trật tự, an toàn xã hội; phòng chống tệ nạn xã hội; phòng cháy, chữ cháy) và tham mưu UBND thành phố xử lý vi phạm hành chính 10 trường hợp. Trong đó có 09 trường hợp vi phạm về lĩnh vực đăng ký biến động và 01 Trường hợp về lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt.

2. Cập nhật dữ liệu:
 Tỷ lệ cập nhật hồ sơ xử phạt lên hệ thống đạt 100% 
3. Khai thác sử dụng:
 Dữ liệu được sử dụng để đối chiếu, kiểm tra khi tiếp nhận hồ sơ hành chính và kiểm tra tái phạm. Phục vụ công tác báo cáo, thống kê định kỳ và đột xuất theo yêu cầu. 
III. KHÓ KHĂN, VƯỚNG MẮC :
Hệ thống phần mềm đôi lúc bị lỗi hoặc truy cập chậm. Công chức  kiêm nhiệm nhiều nhiệm vụ nên thời gian cập nhật có lúc chưa kịp thời. 
Một số quyết định xử phạt còn thiếu thông tin cần thiết dẫn đến khó khăn trong nhập liệu. 
III.KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
 Đề nghị cấp trên tổ chức tập huấn chuyên sâu định kỳ về thao tác cập nhật, khai thác dữ liệu. Đề xuất hỗ trợ thêm cán bộ chuyên trách hoặc bố trí phụ cấp hỗ trợ cho cán bộ cập nhật. Kiến nghị nâng cấp phần mềm để đảm bảo tính ổn định, bảo mật.
 Trên đây là Báo cáo tình thực hiện Quy chế quản lý, cung cấp, cấp nhật và khai thác, sử dụng, cấp nhật và khai thác sử dụng Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- CT, PCT UBND xã;
- Lưu: VT, TP-HT.
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