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BÁO CÁO
Kết quả triển khai thực hiện “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây 

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN 
1. Công tác chỉ đạo, điều hành 
Trên cơ sở hệ thống văn bản của cấp trên về quản lý chất lượng, an toàn thực phẩm ngành công thương và triển khai thực hiện “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025; UBND xã kịp thời triển khai thực hiện, triển khai các chính sách, pháp luật có liên quan; xây dựng kế hoạch số 06/KH-BCĐ, ngày 17/4/2025 của BCĐ vệ sinh an toàn thực phẩm xã Tịnh Ấn Tây về triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025.
2. Công tác tuyên truyền, giáo dục, truyền thông nâng cao nhận thức về ATTP và ý thức chấp hành pháp luật về ATTP
UBND xã tuyên truyền, phổ biến thông tin trên hệ thống đài truyền thanh, treo băng rôn, khẩu hiệu, viết bài tuyên truyền, phổ biến kế hoạch triển khai công tác bảo đảm an toàn thực phẩm, phòng ngừa ngộ độc thực phẩm, bảo vệ quyền lợi và sức khỏe người tiêu dung. Tăng cường trách nhiệm của người quản lý, người sản xuất, kinh doanh, nâng cao nhận thức của người tiêu dùng trong việc lựa chọn thực phẩm an toàn. Kết hợp tuyên truyền phòng chống dịch bệnh để tạo nên đợt cao điểm phát động chiến dịch truyền thông, tuân thủ các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm trong sản xuất, kinh doanh và quảng cáo thực phẩm trên địa bàn.

3. Về hoạt động kiểm tra

- Tổng số đoàn kiểm tra; 01 
Số đoàn kiểm tra tuyến xã: 01 đoàn kiểm tra liên ngành

*Kết quả kiểm tra

-Tổng số cơ sở: 45 cơ sở, số cơ sở được kiểm tra 15 cơ sở, số cơ sở đạt 15, đạt tỉ lệ 100%.

4. Công tác thanh tra, xử lý vi phạm 

- UBND xã chỉ đạo Đoàn kiểm tra liên ngành của xã định kỳ kiểm tra về vệ sinh an toàn thực phẩm. Qua kiểm tra không có cơ sở nào vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm. 
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Kết quả đạt được

Được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo kịp thời của các cấp thành phố, cấp ủy, chính quyền địa phương và sự phối hợp của các ngành, Hội đoàn thể xã nên việc triển khai các hoạt động tháng hành động về vệ sinh ATTP đạt hiệu quả cao. Nhìn chung người sản xuất kinh doanh đã dần nắm bắt các chủ trương, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, chấp hành tốt, tuân thủ các quy định pháp luật trong sản xuất, chế biến chú trọng công tác vệ sinh trong sản xuất kinh doanh. 
Tồn tại, hạn chế

- Địa phương cũng chưa thực hiện báo cáo định kỳ về ATTP của ngành công thương.
- Công chức theo dõi quản lý chất lượng ATTP chủ yếu là kiêm nhiệm nên đôi lúc chưa nắm bắt kịp thời các quy định trong công tác quản lý chất lượng về ATTP
III. KẾ HOẠCH TRONG THỜI GIAN TỚI  
UBND xã phối hợp với cơ quan chuyên môn của thành phố kiểm tra công tác quản lý các cơ sở sản xuất kinh doanh thực phẩm thuộc ngành công thương đảm bảo tính thống nhất và hiệu quả trong công tác quản lý
IV. ĐỀ XUẤT , KIẾN NGHỊ
Tăng cường tổ chức tập huấn nghiệp vụ chuyên môn, hướng dẫn cho cán bộ, công chức làm công tác ATTP ở xã
Bổ sung, hỗ trợ kinh phí nhằm tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến, vận động người dân chấp hành các quy định của pháp luật về ATTP.

Trên đây là báo cáo kết quả triển khai thực hiện “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 của xã Tịnh Ấn Tây./. 
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