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KẾ HOẠCH
Về việc triển khai Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động

trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây năm 2025

Thực hiện Kế hoạch số 72/KH-UBND ngày 05/5/2025 của UBND thành phố Quảng Ngãi về việc  triển khai Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi năm 2025. UBND xã Tịnh Ấn Tây xây dựng Kế  hoạch triển khai Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động  năm 2025, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích  

Nhằm tăng cường sự quản lý, thực hiện của các ban ngành, tổ chức, người sử dụng lao động về an toàn, vệ sinh lao động. Đồng thời, đẩy mạnh các chương trình hành động cụ thể về cải thiện điều kiện lao động, rà soát, xây dựng quy trình, biện pháp làm việc an toàn, đánh giá nguy cơ, rủi ro về an toàn, vệ sinh lao động; chăm sóc, nâng cao sức khỏe người lao động, phòng chống tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp.
2. Yêu cầu  

Tổ chức các hoạt động trong Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động năm 2025 đảm bảo thiết thực, hiệu quả. Khuyến khích các đơn vị, tổ chức sản xuất kinh doanh lựa chọn các vấn đề nổi cộm trong ngành, lĩnh vực làm chủ đề trong chương trình hành động về an toàn, vệ sinh lao động để mang lại tính hiệu quả cao.

II. CHỦ ĐỀ, THỜI GIAN, PHẠM VI TRIỂN KHAI

1. Chủ đề Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2025 
Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2025 được phát động với chủ đề: “Tăng cường đánh giá, nhận diện nguy cơ, rủi ro và chủ động triển khai các biện pháp bảo đảm an toàn, vệ sinh lao động tại nơi làm việc”.

2. Thời gian và phạm vi triển khai
a) Thời gian: Từ ngày 01/5/2025 đến ngày 31/5/2025. 

b) Phạm vi triển khai: Trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây.

III. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG 

1. Tổ chức Lễ phát động Tháng hành động về ATVSLĐ: cơ quan các cơ sở sản xuất kinh doanh, hợp tác xã tùy theo điều kiện tổ chức Lễ phát động hưởng ứng hoặc các hoạt động cụ thể, thiết thực phù hợp với chủ đề của Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2025.

2. Tổ chức các hoạt động thông tin, tuyên truyền các quy định của pháp luật về ATVSLĐ bằng nhiều hình thức, trên các phương tiện thông tin đại chúng nhằm nâng cao nhận thức cho toàn xã hội đối với công tác an toàn, vệ sinh lao động; tuyên truyền bằng hình ảnh trực quan như: treo băng rôn, pa nô, áp phích... để phổ biến, tuyên truyền các nội dung, kiến thức về ATVSLĐ.

3. Nâng cao các hoạt động tư vấn, tập huấn, huấn luyện về ATVSLĐ gắn với đặc điểm, đặc thù sản xuất của ngành, nghề, lĩnh vực, đặc biệt là trong các công việc có nguy cơ rủi ro cao.

4. Thực hiện rà soát, sửa đổi, bổ sung các nội quy, quy trình, biện pháp làm việc an toàn đối với máy móc, thiết bị có yêu cầu nghiêm ngặt về an toàn lao động; xây dựng kế hoạch, chương trình hành động cụ thể về cải thiện điều kiện làm việc, xây dựng quan hệ lao động hài hòa. 

5. Tổ chức đoàn kiểm tra việc thực hiện các quy định của pháp luật về ATVSLĐ tại các cơ sở sản xuất kinh doanh có nhiều nguy cơ xảy ra tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp trên địa bàn.
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Từ nguồn ngân sách nhà nước; nguồn kinh phí sự nghiệp được UBND thành phố giao.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Văn phòng – thống kê xã:
- Phối hợp theo dõi, tổng hợp, tình hình triển khai thực hiện của các đơn vị, các doanh nghiệp, hợp tác xã theo các nội dung của Kế hoạch này. 

- Tổng hợp kết quả triển khai Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2025 báo cáo UBND thành phố và phòng Nội vụ đúng quy định.

2. Trạm  Y tế xã
- Tổ chức thực hiện việc khám sức khỏe định kỳ, khám phát hiện và điều trị bệnh nghề nghiệp cho người lao động, huấn luyện sơ cấp cứu ban đầu tại các doanh nghiệp đúng theo quy định.

- Phối hợp thực hiện thông tin, tuyên truyền, hướng dẫn về công tác vệ sinh lao động, chăm sóc sức khỏe người lao động, các biện pháp phòng, chống bệnh nghề nghiệp trên các phương tiện thông tin đại chúng và tại nơi làm việc.

3. Văn hóa – xã hội

- Tổ chức tuyên truyền triển khai Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động  năm 2025 trên địa bàn; đồng thời, hướng dẫn tăng cường tổ chức tuyên truyền thông qua các loại hình văn hóa, văn nghệ.
- Hướng dẫn các cơ sở sản xuất kinh doanh, HTX treo băng rôn tuyên truyền hưởng ứng Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động  năm 2025.
Thực hiện tuyên truyền trên hệ thống đài truyền thanh của xã và trên trang thông tin điện tử xã bằng cách thay ảnh đại diện có kèm khung hình nhận diện (avatar frame) góp phần lan tỏa mạnh mẽ, rộng rãi hơn nữa về vai trò và ý nghĩa của Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động trên địa bàn.

4. Công đoàn cơ sở
- Đoàn viên Công đoàn  thực hiện tốt các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động về ATVSLĐ và Tháng công nhân năm 2025; Thông tin, tuyên truyền để nâng cao nhận thức của tổ chức công đoàn cơ quan trong các doanh nghiệp trên địa bàn về công tác ATVSLĐ.

- Tổ chức một số hoạt động thiết thực, phù hợp để hưởng ứng Tháng hành động như: Vận động, khen thưởng kịp thời đoàn viên, người lao động có sáng kiến, giải pháp cải tiến kỹ thuật, cải thiện điều kiện làm việc, nâng cao năng suất lao động và đảm bảo ATVSLĐ; Tổ chức thăm hỏi, động viên các nạn nhân và thân nhân người bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp.

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị tổ chức triển khai, thực hiện tốt phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, bảo đảm an toàn, vệ sinh lao động” tại cơ quan, doanh nghiệp và nâng cao hiệu quả hoạt động của mạng lưới An toàn, vệ  sinh viên đối với công tác ATVSLĐ.

- Phối hợp với các phòng, ban, ngành thực hiện kiểm tra, giám sát về an toàn, vệ sinh lao động tại doanh nghiệp theo kế hoạch hoặc đột xuất theo chỉ  đạo của cấp trên.

5. Mặt trận, các ban, ngành tổ chức chính trị -xã hội

Tổ chức thực hiện tốt các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2025.  

6. Các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh, hợp tác xã

- Xây dựng kế hoạch và triển khai các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động năm 2025, đảm bảo hiệu quả, thiết thực.

- Treo băng rôn, khẩu hiệu tại trụ sở của đơn vị, các công trình đang thi công và các bộ phận sản xuất trực thuộc, niêm yết các loại tranh, áp phích tuyên truyền tại nơi làm việc, nơi sản xuất; rà soát, bổ sung nội quy, các biển báo hiệu, quy trình, biện pháp kỹ thuật an toàn, vệ sinh tại nơi làm việc.

- Chủ  động kiểm soát, ngăn ngừa có hiệu quả các yếu tố có hại, nguy hiểm đến sức khỏe và tính mạng của người lao động. 

- Tự kiểm tra, rà soát, quản lý, đánh giá các nguy cơ, rủi ro về ATVSLĐ, định kỳ kiểm định máy, vật tư có yêu cầu nghiêm ngặt về ATVSLĐ. Kiểm tra, đánh giá việc chấp hành nội quy lao động, quy trình, quy phạm an toàn tại nơi làm việc đối với người lao động. 
VI. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO

Văn phòng – thống kê xã tổng hợp báo cáo kết quả  triển khai Tháng hành động ATVSLĐ năm 2025 gửi UBND thành phố (qua phòng Nội vụ) trước ngày 20/6/2025. 
Trên đây là Kế hoạch triển khai Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động năm 2025 của UBND xã Tịnh Ấn Tây./.

	   Nơi nhận:

- UBND TP Quảng Ngãi ;

- Phòng Nội vụ TP;
- CT, PCT UBND xã;

- Mặt trận các đoàn thể xã;
- CC VHXH, TC-KT; Trạm Y tế xã;
- Lưu: VT.
.
	   KT. CHỦ TỊCH

    PHÓ CHỦ TỊCH

      Lê Thị Xuân Nghiệp
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