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THÔNG BÁO
Về việc lấy ý kiến nhân dân đối với Dự thảo Nghị quyết sửa đổi Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013
Thực hiện Kế hoạch số 75/KH-UBND ngày 12/5/2025 của Ủy ban nhân dân thành phố Quảng Ngãi về việc tổ chức lấy ý kiến nhân dân đối với Dự thảo Nghị quyết sửa đổi Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013;  
Ủy ban nhân dân xã Tịnh Ấn Tây thông báo  về thời gian và hình thức tham gia góp ý kiến đối với Dự thảo Nghị quyết sửa đổi Hiến pháp năm 2013 như sau:

1. Thời gian lấy ý kiến:
Từ ngày 14 tháng  5 năm 2025 đến hết ngày  22 tháng 5 năm 2025.

2. Hình thức góp ý:
- Các cá nhân có thể góp ý kiến trực tiếp trên ứng dụng VNeID, Cổng thông tin điện tử Quốc hội, Cổng thông tin điện tử Chính phủ, Cổng thông tin điện tử tỉnh Quảng Ngãi, Trang Thông tin điện tử của HĐND, UBND thành phố, trang thông tin điện tử của HĐND, UBND xã  hoặc gửi ý kiến bằng văn bản gửi về UBND  xã (qua Bộ phận Tư pháp), Thường trực HĐND xã, Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã.
-Tham gia tại các hội nghị, các cuộc họp do UBND xã tổ chức.

3. Nội dung góp ý:
            Tập trung vào các nội dung sửa đổi, bổ sung của Dự thảo Nghị quyết sửa đổi Hiến pháp năm 2013 đã được niêm yết tại trụ sở UBND xã và đăng tải trên Cổng thông tin điện tử xã .

UBND xã Tịnh Ấn Tây thông báo cho cán bộ, đảng viên và toàn thể nhân dân biết và tham gia góp ý vào Dự thảo Nghị quyết sửa đổi Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 để thể hiện quyền làm chủ và trách nhiệm công dân trong công cuộc xây dựng và hoàn thiện hệ thống pháp luật, Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
	Nơi nhận:

-CBCC UBND xã
-4 trưởng thôn

- Đài  TT xã;

-Lưu: VT.
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