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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ TỊNH ẤN TÂY
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số         /BC-UBND
	Tịnh Ấn Tây, ngày ….. tháng 5  năm 2025



BÁO CÁO 
Báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Chương trình phát triển thanh niên 
thành phố Quảng Ngãi giai đoạn 2021-2025

Thực hiện Công văn số 81/NV ngày 20/5/2025 của Phòng Nội vụ thành phố Quảng Ngãi về việc báo cáo sơ kết thực hiện chương trình phát triển thanh niên tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021-2025. UBND xã Tịnh Ấn Tây báo cáo kết quả như sau:
I. KHÁI QUÁT TÌNH HÌNH THANH NIÊN 
1. Đặc điểm tình hình thanh niên tại địa phương:
- Hiện nay, Lao động thanh niên là một trong những bộ phận chính của lực lượng lao động ở địa phương với khoảng 3.028 người (chiếm gần 30% lực lượng lao động cả xã), mang lại một nguồn cung lao động dồi dào, trẻ, có nhiều tiềm năng. Chất lượng lao động thanh niên cũng từng bước được cải thiện, trên 80% thanh niên đã qua đào tạo có bằng cấp, chứng chỉ, đóng góp tích cực thúc đẩy nâng cao chất lượng và năng suất lao động, nhất là trong bối cảnh hội nhập kinh tế quốc tế và tác động mạnh mẽ của cách mạng công nghiệp 4.0. Cơ cấu lao động thanh niên tiếp tục chuyển dịch theo hướng tích cực, phần lớn thanh niên làm việc trong khu vực công nghiệp, dịch vụ (chiếm 70%).
-Tổng số thanh niên: 3.028 người/10.123 dân số
+Từ 16 đến dưới 18 tuổi: 308 người
+Từ 18 đến 24 tuổi: 790 người
+Từ 25 đến dưới 30 tuổi: 795 người
2. Đánh giá những biến động về tình hình thanh niên sau 05 năm thực hiện Chương trình phát triển thanh niên tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021 - 2030 (viết tắt là Chương trình); bối cảnh và nhận diện những vấn đề tác động trực tiếp đến sự phát triển của thanh niên.
Sau 05 năm thực hiện Chương trình phát triển thanh niên tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021 - 2030, Lực lượng Thanh niên được đặt ở vị trí trung tâm trong chiến lược bồi dưỡng, phát huy hết vai trò xung kích của mình trong công cuộc đổi mới đất nước, phát huy vai trò trong công tác cải cách hành chính, chuyển đổi số, là nhân tố và nguồn lực con người. Chăm lo, phát huy thanh niên vừa là mục tiêu, vừa là động lực bảo đảm cho sự ổn định và phát triển vững bền của đất nước”.  Trước sự quan tâm, chăm lo và kỳ vọng lớn lao của Đảng và Nhà nước, hơn bao giờ hết, mỗi thanh niên cần nhận thức rõ vai trò và trách nhiệm để không ngừng học tập, tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu để trở thành lực lượng xung kích thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội, xây dựng vững chắc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.
3. Xu hướng và dự báo tình hình thanh niên những năm tới.
-Trong những năm tới tình hình thế giới và trong nước đang có nhiều diễn biến phức tạp, khó lường, những nguy cơ chung của đất nước mà Đảng ta chỉ ra là những thách thức lớn đối với thanh niên như:  Kinh tế đất nước vẫn còn nhiều khó khăn, chưa đủ điều kiện để đáp ứng tốt cho các nhu cầu của thanh niên cũng như của nhân dân cho các lĩnh vực học tập, nghề nghiệp, việc làm, thu nhập, sức khỏe, nhu cầu vui chơi, giải trí, hôn nhân, gia đình; Sự chuyển dịch về cơ cấu kinh tế sự phân hóa giàu nghèo ngày càng gia tăng quá trình phát triển kinh tế thị trường sẽ tạo ra những thách thức đối với thanh niên về trình độ học vấn, chuyên môn, nghiệp vụ lẫn, tay nghề, bản lĩnh và tác động sâu sắc đến tư tưởng, tình cảm, lối sống của thanh niên. Mặt khác, sự chuyển dịch cơ cấu kinh tế kéo theo sự chuyển dịch lao động trẻ, cơ cấu xã hội, nghề nghiệp của thanh niên. Số thanh niên từ nông thôn ra thành phố, các khu công nghiệp, các trung tâm kinh tế, thanh niên lao động tự do, thanh niên thiếu việc làm, thu nhập không ổn định vẫn ngày càng có chiều hướng gia tăng.
 - Sự chống phá của các thế hệ bên ngoài, sự lôi kéo của các phần tử xấu, kích động thanh niên tham gia các hoạt động gây mất ổn định tình hình an ninh chính trị; Những sản phẩm độc hại phi văn hóa bằng nhiều con đường, nhất là qua internet, các phương tiện truyền thông sẽ tác động trực tiếp, liên tục với cường độ cao đến lối sống, nếp sống của thanh niên, tạo sức ép gây nhiều khó khăn, phức tạp cho việc bảo vệ và phát huy văn hóa dân tộc trong giới trẻ.
       - Sự gia tăng của các tệ nạn xã hội như ma túy, mại dâm, tội phạm nguy hiểm, côn đồ, hung hãn, băng nhóm… chưa được ngăn chặn hiệu quả; môi trường xã hội chưa lành mạnh; sức khỏe sinh sản, tỷ lệ nhiễm HIV trong thanh niên sẽ còn diễn biến phức tạp, ở mức báo động… đã, đang và sẽ tác động xấu đến thanh niên.
        II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN TRƯƠNG TRÌNH
1. Công tác tuyên truyền, phổ biến thực hiện 
Nhận thức tầm quan trọng to lớn và ý nghĩa sâu sắc của công tác tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng trong đoàn viên, thanh niên. Đảng ủy, UBND xã đã chỉ đạo Ban chấp hành đoàn Thanh niên xã phối hợp cùng các đoàn thể xã, chỉ đạo các chi đoàn thanh niên ở các thôn xây dựng kế hoạch tuyên truyền Chương trình phát triển thanh niên Việt Nam thành phố Quảng Ngãi nói chung và chương trình phát triển thanh niên xã nói riêng giai đoạn 2021-2025; Tiếp tục tuyên truyền Luật Thanh niên năm 2020 và Quyết định số 1331/QĐ/TTg ngày 24/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Chiến lược Phát triển thanh niên Việt Nam giai đoạn 2021-2030. Kế hoạch của Uỷ ban nhân dân tỉnh về thực hiện Chương trình phát triển thanh niên xã. Thường xuyên tạo điều kiện cho Đoàn Thanh niên hoạt động phong trào, lồng ghép các hoạt động đoàn thể với hoạt động chuyên môn. Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, phẩm chất chính trị, đạo đức của thanh niên theo Chủ nghĩa Mác-Lê nin và tư tưởng Hồ Chí Minh; tuyên truyền phố biến, giáo dục pháp luật, đặc biệt là Pháp luật liên quan đến lĩnh vực hình sự, hành chính, hôn nhân, gia đình, lao động, văn hóa, môi trường, xã hội nhằm nâng cao ý thức pháp luật cho thanh niên, nâng cao trách nhiệm của thanh niên đối với xã hội, cộng đồng. 
UBND xã đã tổ chức tuyên truyền, phổ biến các các Chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật nhà nước cho thanh niên, tuyên truyền Luật Thanh niên và các văn bản hướng dẫn liên quan đến công tác thanh niên cho thanh niên trên địa bàn xã.
Tuyên truyền các chính sách đào tạo nghề cho thanh niên được triển khai thường xuyên, phù hợp và hiệu quả. Xác định tầm quan trọng của việc triển khai phổ biến, tuyên truyền chính sách trong quá trình thực hiện chính sách đào tạo nghề cho thanh niên, đã đưa ra nhiều hình thức phong phú, đa dạng hình thức phổ biến, tuyên truyền. Các ban ngành, đoàn thể chính trị - xã hội xã đã thường xuyên tổ chức lồng ghép trong hội nghị tập huấn, các buổi giao ban, lồng ghép tại các cuộc họp QDC ở thôn….
Nội dung tuyên truyền tập trung vào kết quả triển khai “Đề án Đào tạo nghề cho lao động nông thôn tới năm 2020” hiệu quả của việc dạy nghề gắn với việc làm, tăng thu nhập cho các hộ gia đình, góp phần xóa đói giảm nghèo; nhiệm vụ trọng tâm và giải pháp chủ yếu trong thực hiện Đề án 1956, trong đó tập trung phổ biến các cơ chế, chính sách hỗ trợ học nghề, tạo việc làm, đồng thời phản ánh những khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai…
Thông tin trên hệ thống đài truyền thanh xã, trang thông tin điện tử xã, các phiên giao dịch việc làm nhằm làm cầu nối giữa doanh nghiệp và người lao động để tạo mọi điều kiện cho người lao động có nhu cầu tìm việc làm, lựa chọn việc làm phù hợp. Giới thiệu cho người lao động tìm hiểu và tham gia thị trường lao động khi có thông tin về nhu cầu tuyển dụng của doanh nghiệp. Thực hiện tốt công tác điều tra cung lao động từ các thôn, điều tra cầu lao động tại các doanh nghiệp.
2. Công tác chỉ đạo triển khai thực hiện
Trên cơ sở Chương trình phát triển thanh niên trên địa bàn thành phố giai đoạn 2021-2030, Quyết định số 622/QĐ-UBND ngày 25/02/2022 của UBND thanh phố Quảng Ngãi; kế hoạch thực hiện Chương trình phát triển thanh niên trên địa bàn thành phố giai đoạn 2021-2030, UBND xã Tịnh Ấn Tây đã ban hành các văn bản chỉ đạo thực hiện như sau:
Kế hoạch số 10/KH-UBND ngày 15/06/2022 của UBND xã Tịnh Ấn Tây về  thực hiện Chương trình phát triển thanh niên trên địa bàn xã giai đoạn 2021-2030;
Kế hoạch số 07/KH-UBND ngày 06/06/2022 của UBND xã Tịnh Ấn Tây về triển khai, thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây năm 2022;
Kế hoạch số 48/KH-UBND ngày 31/03/2023 của UBND xã Tịnh Ấn Tây về triển khai, thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây năm 2023;
Kế hoạch số 40/KH-UBND ngày 12/03/2024 của UBND xã Tịnh Ấn Tây về triển khai, thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây năm 2024;
Kế hoạch số 58/KH-UBND ngày 28/03/2024 của UBND xã tổ chức Hội nghị đối thoại giữa Chủ tịch UBND xã với thanh niên xã năm 2024;
Thực hiện sự chỉ đạo của UBND thành phố, Đảng ủy xã. Hàng năm UBND xã đều ban hành các chương trình, kế hoạch về chương trình phát triển thanh niên trên địa bàn xã. UBND xã chủ trì, phối hợp Đoàn thanh niên xã tuyên truyền, định hướng việc làm cho thanh niên trên địa bàn xã; phối hợp triển khai thực hiện các chương trình thanh niên nhằm giúp thanh niên nhận thức được vai trò của mình trong tình hình mới, tạo động lực để thanh niên học tập, trao đổi kinh nghiệm trong công việc và cuộc sống.
Hàng năm, UBND xã tổ chức kiểm tra, đôn đốc, đánh giá kết quả thực hiện việc triển khai thực hiện các chương trình thanh niên. Quan tâm đến việc giám sát thực hiện Luật và Chiến lược phát triển Thanh niên nhằm kịp thời nhìn nhận, đánh giá chất lượng, hiệu quả, phát hiện những tồn tại, hạn chế, khó khăn, vướng mắc và nguyên nhân trong quá trình triển khai thực hiện; từ đó đề xuất, kiến nghị với các cơ quan liên quan thực hiện tốt hơn các chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng, Nhà nước về thanh niên và công tác quản lý nhà nước đối với thanh niên trên địa bàn xã.
3. Kết quả thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu phát triển thanh niên và nhiệm vụ, giải pháp của Chương trình
a) Thống kê số liệu, phân tích, đánh giá kết quả thực hiện 06 mục tiêu và 20 chỉ tiêu phát triển thanh niên chủ yếu của Chương trình (Phụ lục 2).
b) Kết quả thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp theo chức năng, nhiệm vụ được giao tại Chương trình. 
4. Kết quả thực hiện các nhiệm vụ, chương trình, đề án, dự án được cấp có thẩm quyền giao kèm theo Chương trình 
a) Phạm vi báo cáo
 Các địa phương: nhiệm vụ được giao tại chương trình, kế hoạch phát triển thanh niên của bộ, ngành, địa phương.
b) Nội dung báo cáo 
- Kết quả cụ thể và tiến độ thực hiện; nguyên nhân, lý do nhiệm vụ, chương trình, đề án, dự án không thực hiện hoặc chậm tiến độ (Phụ lục 3).
- Chia sẻ sáng kiến, kinh nghiệm, cách làm sáng tạo, hiệu quả của bộ, ngành, địa phương trong quá trình thực hiện Chương trình. 
5. Tổ chức bộ máy thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên
Công tác quản lý nhà nước về thanh niên nói chung và công tác triển khai thực hiện Chương trình, Kế hoạch thực hiện Phát triển thanh niên nói riêng ngày càng nhận được sự quan tâm chỉ đạo của các cấp, góp phần nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn xã. Qua đó, tạo sự thống nhất trong hành động của hệ thống chính trị tại địa phương, góp phần nâng cao hiệu quả thực hiện các chương trình, mục tiêu, đề án liên quan đến thanh niên. Đội ngũ cán bộ, công chức làm công tác tham mưu cho địa phương thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên được củng cố. Công tác thông tin tuyên truyền, phổ biến pháp luật và các chương trình, kế hoạch, mục tiêu, đề án liên quan đến thanh niên được tăng cường, cập nhật kịp thời các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước liên quan đến thanh niên.
Tiếp tục phổ biến, quán triệt và tổ chức thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đối với thanh niên tại địa phương
 - Công chức Văn hóa xã hội được phân công  phối hợp với các ngành, đoàn thể liên quan tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt nội dung các văn bản pháp luật liên quan đến thanh niên và công tác thanh niên; tăng cường giáo dục lý tưởng, đạo đức, tuyên truyền, phổ biến Nghị quyết của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước cho các đối tượng thanh niên bằng các hình thức và phương pháp phù hợp.
Triển khai tổ chức các hoạt động nhằm tuyên truyền nâng cao nhận thức về vai trò, vị trí của thanh niên và công tác thanh niên trong thời kỳ mới; Tổ chức thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đối với thanh niên và công tác thanh niên tại địa phương. Phối hợp tổ chức đối thoại với thanh niên năm 2024.
Đảm bảo sự tham gia của tổ chức trong công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên trên địa bàn xã. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức cho thanh niên, tạo điều kiện thuận lợi giúp thanh niên phát huy vai trò xung kích, sáng tạo trong xây dựng và bảo vệ tổ quốc; thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên
Tổng hợp kinh phí thực hiện các nhiệm vụ, đề án, dự án phát triển thanh niên có thẩm quyền xem xét, quyết định theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước
Để nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác chỉ đạo, điều hành và tham mưu thực hiện các nhiệm vụ tại Chiến lược phát triển thanh niên tỉnh giai đoạn 2012-2020 và 2021-2030 được đồng bộ, toàn diện và hiệu quả, UBND xã đã ban hành nhiều văn bản chỉ đạo thực hiện Chương trình phát triển thanh niên trên địa bàn xã; hướng dẫn, đôn đốc các tổ chức thực hiện các công việc trọng tâm hàng năm.
Công tác phối hợp giữa UBND xã, Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội từ xã đến thôn được triển khai tương đối đồng bộ, hiệu quả, tập trung giải quyết những nhiệm vụ trọng tâm trong công tác thanh niên và phong trào Đoàn, Hội, Đội tại địa phương. Hội Cựu chiến binh duy trì tốt công tác phối hợp với Đoàn Thanh niên trong việc giáo dục lý tưởng, truyền thống, đạo đức lối sống cho thế hệ trẻ. Hội Phụ nữ tham gia giáo dục, cảm hóa thanh thiếu niên phạm tội tái hòa nhập cộng đồng, tuyên truyền bình đẳng giới. Hội Nông dân phối hợp tạo điều kiện cho thanh niên nông thôn nâng cao trình độ, nắm bắt các thành tựu khoa học kỹ thuật, áp dụng tiến bộ vào sản xuất mang lại hiệu quả kinh tế cao, giúp thanh niên vươn lên, tự lập thân, lập nghiệp. Mặt trận Tổ quốc tăng cường phối hợp phát huy vai trò của tổ chức Đoàn, đoàn viên, thanh niên trong khối đại đoàn kết, xây dựng đồng thuận xã hội. Đoàn thanh niên phát huy vai trò nồng cốt của tổ chức hội trong công tác theo dõi, giáo dục và giúp đỡ tạo điều kiện cho thanh niên được tham gia học tập, trao đổi kinh nghiệm và phát triển kinh tế.
6. Kinh phí thực hiện 
Tổng ngân sách 05 năm thực hiện Chương trình của sở, ngành, địa phương, gồm:
- Từ ngân sách nhà nước.
- Huy động từ nguồn xã hội hóa hoặc các nguồn thu hợp pháp khác.
- Lồng ghép thực hiện nhiệm vụ khác của bộ, ngành và địa phương.
- Hỗ trợ của tổ chức quốc tế.
7. Hợp tác quốc tế về thanh niên
8. Công tác phối hợp thực hiện Chương trình với các cơ quan trong hệ thống chính trị 
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Mặt đạt được.
2. Hạn chế, tồn tại.
3. Nguyên nhân hạn chế, tồn tại.
4. Bài học kinh nghiệm.
Việc đánh giá cần bảo đảm tính khái quát toàn diện, khách quan và thực chất, gồm các nội dung như: sự quan tâm, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền các cấp, các ngành; vai trò, trách nhiệm của cơ quan, đơn vị chủ trì, phối hợp thực hiện; kết quả thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu phát triển thanh niên và các nhiệm vụ, giải pháp; nguồn lực thực hiện,...
IV. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ GIAI ĐOẠN 2026 - 2030 
1. Phương hướng, nhiệm vụ giai đoạn 2026 - 2030
         1.1.Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, đảng, chính quyền các cấp
 Tăng cường phổ biến, quán triệt chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, các nghị quyết, chỉ thị của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về thanh niên các cấp, các ngành, bảo đảm thống nhất về nhận thức và hành động của cả hệ thống chính trị trong việc chăm lo, bồi dưỡng và phát triển toàn diện thanh niên; Chú trọng giáo dục, nâng cao ý thức pháp luật, trách nhiệm của thanh niên đối với bản thân, gia đình và xã hội. Kết hợp chặc chẽ giáo dục pháp luật với giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa, lịch sử, truyền thống và ý thức tự tôn dân tộc, giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc, tiếp thu tinh hoa văn hóa nhân loại;  Nâng cao hiệu quả công tác phối hợp giữa các cấp, các ngành, đoàn thể nhân dân, phát huy vai trò của Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh và các tổ chức thanh niên trong thực hiện Chiến lược.
1.2. Hoàn thiện cơ chế, chính sách, pháp luật về thanh niên
- Đổi mới cơ chế, chính sách nhằm huy động tối đa các nguồn lực phát triển thanh niên, chú trọng các chính sách đặc thù hỗ trợ nhóm thanh niên dễ bị tổn thương, thanh niên hoàn lương, thanh niên yếu thế, quan tâm hỗ trợ cho thanh niên có các ý tưởng, mô hình trong khởi nghiệp, lập nghiệp, thanh niên hoàn thành nghĩa vụ quân sự trở về địa phương.  Nghiên cứu, xây dựng cơ chế, chính sách ưu đãi thu hút nhân tài, trọng dụng người tài góp sức vào công cuộc xây dựng và phát triển đất nước. Tăng cường tuyên truyền, phổ biến sâu rộng Luật thanh niên năm 2020, chiến lược phát triển thanh niên Việt Nam giai đoạn 2021-2030 và các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về thanh niên; Đẩy mạnh truyền thông về sự cần thiết và nhu cầu được nâng cao đời sống vật chất, tinh thần, chăm sóc sức khỏe của thanh niên, truyền thông cho đội ngũ cung cấp dịch vụ về chăm sóc sức khỏe sinh sản, sức khỏe tình dục cho thanh niên. Tăng cường tuyên truyền về phòng và chống tác hại của thuốc lá, lạm dụng bia rượu, và các chất kích thích khác, dự phòng bệnh không lây nhiễm, phòng ngừa vi phạm pháp luật và tệ nạn xã hội trong thanh niên.
1.3. Tăng cường cung cấp dịch vụ, hoạt động hỗ trợ thanh niên
 Triển khai cơ chế phối hợp với các trung tâm đào tạo nghề nghiệp, giới thiệu việc làm cho thanh niên; có các chính sách hỗ trợ thanh niên, định hướng và hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, chăm sóc sức khỏe, tư vấn và hỗ trợ pháp lý cho thanh niên; Khuyến khích các tổ chức cá nhân cung cấp dịch vụ tư vấn tâm lý cho thanh niên, đầu tư xây dựng các thiết chế văn hóa, thể dục thể thao, công trình phúc lợi xã hội cho thanh niên;
1.4. Nguồn lực thực hiện chiến lược
 Nhà nước bảo đảm nguồn lực để tổ chức thực hiện Chiến lược, trong đó bảo đảm về số lượng và chất lượng đội ngũ thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên.
1.5. Triển khai chiến lược phát triển kinh tế: Thanh niên ngày càng có nhiều mô hình khởi nghiệp hiệu quả, cần tranh thủ các nguồn vốn chính sách ưu đãi để thanh niên có thể tiếp cận được, đẩy mạnh xã hội hóa, huy động các nguồn lực hợp pháp tại địa phương và ngoài địa phương để hỗ trợ cho thanh niên;
1.6. Phát huy vai trò của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, các tổ chức đoàn thể với thanh niên
- Tăng cường vai trò giám sát, phản biện xã hội của Đoàn thanh niên, Mặt trận tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị xã hội huy động sự tham gia của các tổ chức đoàn thể, tổ chức kinh tế, tổ chức xã hội và toàn xã hội trong việc chăm lo, bồi dưỡng, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của thanh niên, vận động các tầng lớp nhân dân thực hiện chính sách, pháp luật của thanh niên;
- Phát huy tính tích cực, chủ động của thanh niên trong tham gia quản lý nhà nước và xã hội, tham gia vào quá trình xây dựng, tổ chức thực hiện và giám sát, phản biện chính sách, pháp luật về thanh niên;
- Đổi mới nâng cao hiệu quả hoạt động của tổ chức Đoàn Thanh niên, Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam, nhằm phát huy vai trò sung kích, sáng tạo của thanh niên trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
2. Dự kiến các nội dung điều chỉnh, bổ sung giai đoạn 2026 - 2030
: không
V. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT: Không
Trên đây là báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện chương trình phát triển thanh niên trên địa bàn xã Tịnh Ấn Tây giai đoạn 2021-2025./.
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