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THÔNG BÁO
Về việc công khai kết quả kiểm tra hồ sơ đăng ký, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của bà Phạm Thị Em.
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương số 65/2025/QH15 ngày 19/02/2025;
Căn cứ Luật Đất đai ngày 18/01/2024; Luât sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Đất đai số 31/2024/QH15;
Căn cứ Nghị định số 101/2024/NĐ-CP của Chính phủ quy định về về điều tra cơ bản đất đai; đăng ký, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu tài sản gắn liền với đất và Hệ thống thông tin đất đai;

Căn cứ Quyết định 1491/QĐ-UBND ngày 25/11/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính trong lĩnh vực đất đai thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Tài nguyên và Môi trường, UBND cấp huyện, UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;

Căn cứ Quyết định số 834/QĐ-UBND ngày 15/9/2021 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 và kế hoạch sử dụng đất năm đầu của quy hoạch sử dụng đất thành phố Quảng Ngãi;

Căn cứ Quyết định số 678/QĐ-UBND ngày 13/10/2020 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt đồ án quy hoạch phân khu tỷ lệ 1/2000 khu đô thị trung tâm phía Bắc thành phố Quảng Ngãi; 

Căn cứ Biên bản ngày 23/4/2025 của Hội đồng đăng ký đất đai xã Tịnh Ấn Tây đối với hồ sơ đăng ký đất đai, tài sản gắn liền với đất của bà Phạm Thị Em.
Nay UBND xã Tịnh Ấn Tây thông báo công khai kết quả kiểm tra hồ sơ đăng ký, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của bà Phạm Thị Em, địa chỉ: Tổ 3, phường Lê Hồng Phong, thành phố Quảng Ngãi, tỉnh Quảng Ngãi, cụ thể như sau:

- Nội dung niêm yết: Danh sách số 03/CKHS-ĐKĐĐ ngày 06/5/2025 của UBND xã Tịnh Ấn Tây.
· Thời gian niêm yết: 15 ngày kể từ ngày 06/5/2025 đến hết ngày 20/5/2025.
· Địa điểm niêm yết:

+ Trụ sở UBND xã Tịnh Ấn Tây;

+ Nhà sinh hoạt thôn Cộng Hòa 1.

Người có yêu cầu, khiếu nại liên quan đến nội dung Thông báo thì gửi đơn đến Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả 01 cửa của UBND xã Tịnh Ấn Tây để được giải quyết. Sau thời gian niêm yết công khai, UBND xã Tịnh Ấn Tây sẽ không xem xét giải quyết./.
	KT.CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
Nguyễn Tấn Tiền


Nơi nhận: 
	- Phòng TNMT TP Quảng Ngãi;

- CT, các PCT UBND xã;

- Trụ sở UBND xã;

- Trưởng thôn Cộng Hòa 1;
- Lưu VT, ĐC-XD.




